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Ασυνείδητοι δράστες κατέστρεψαν
τον νέο συνθετικό τάπητα και
εξοπλισμό στο στάδιο «Α.
Καραμπουρνιώτη» της Πυλαίας

Εκτεταμένες ζημιές προκλήθηκαν στο στάδιο «Α. Καραμπουρνιώτη» της

Πυλαίας από ασυνείδητους, άγνωστους δράστες που έστρεψαν την

καταστροφική μανία τους στις εγκαταστάσεις και στον ολοκαίνουργιο

συνθετικό τάπητα του γηπέδου που εγκαινιάστηκε πρόσφατα από τον

δήμαρχο Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιο Καϊτεζίδη.

 

Συγκεκριμένα οι δράστες γέμισαν σκουπίδια και μπουκάλια τους

πεντακάθαρους χώρους του γηπέδου, κατέστρεψαν μεταλλικές εστίες,

έκαψαν καθίσματα και σε αρκετά σημεία ξήλωσαν τον καινούργιο

συνθετικό τάπητα.  Μάλιστα χαρακτηριστικό της απίστευτης αναλγησίας

τους ήταν ότι δεν σεβάστηκαν ούτε τις Άγιες Ημέρες του Πάσχα, καθώς

παραβίασαν τον χώρο και βανδάλισαν το γήπεδο την ώρα που άλλοι

πιστοί βρισκόταν στις εκκλησίες και συμμετείχαν με δέος και

θρησκευτική ευλάβεια στο Θείο Δράμα. 

 

Σε έντονο ύφος και με ιδιαίτερη αυστηρότητα ο δήμαρχος Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης καταδίκασε το συμβάν κάνοντας λόγο για ασυνείδητους

ανθρώπους χωρίς ηθικούς φραγμούς και σημειώνοντας μεταξύ άλλων:

«Λυπάμαι πάρα πολύ γι? αυτούς τους ασυνείδητους ανθρώπους, τους

μηδενιστές που χαίρονται να καταστρέφουν, αυτούς που δεν έχουν ούτε

ιερό ούτε όσιο και λειτουργούν σαν βάνδαλοι μέσα στην ίδια τους την

πόλη. Πρόσφατα εγκαινιάσαμε με περηφάνια το έργο της τοποθέτησης

του νέου σύγχρονου συνθετικού τάπητα στο δημοτικό στάδιο  «Α.

Καραμπουρνιώτη» της Πυλαίας, με δημοτικούς πόρους, χρήματα δηλαδή

όλων των δημοτών μας. Δυστυχώς οι βάνδαλοι δεν μας άφησαν να

χαρούμε. Διάλεξαν τις Άγιες Ημέρας για να καταστρέψουν τις υποδομές

της πόλης, χωρίς να σέβονται τις ανάγκες του δήμου μας και τα χρήματα

των συμπολιτών μας» τόνισε ο κ. Καϊτεζίδης ζητώντας ταυτόχρονα από

όλους τους δημότες να προστατέψουν τα δημοτικά έργα και να

βοηθήσουν στην αποκάλυψη των ασυνείδητων δραστών. 

Να σημειωθεί ότι στο στάδιο «Καραμπουρνιώτη» (60,00m X 99,00m)

τοποθετήθηκε συνθετικός τάπητας εξαιρετικής ποιότητας και

τελευταίας γενιάς (FIFA Quality Pro) που πληρεί τις αυστηρότερες

προδιαγραφές της FIFA και όλα τα εν ισχύ ευρωπαϊκά πρότυπα

διασφάλισης ποιότητας, της περιβαλλοντικής διαχείρισης, της

περιβαλλοντικής συμβατότητας και της ασφάλειας κατά την χρήση. Το

έργο που εγκαινιάστηκε πρόσφατα, ήταν προϋπολογισμού 139.946,40 ?

και χρηματοδοτήθηκε από δημοτικούς πόρους.
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Κατηγορίες: Τελευταία νέα (category.php?cat=latest-

news&subcat_id=1302)

► Αστυνομικοί συγκεντρώνουν βιβλία για να τα μοιράσουν σε

κρατούμενους φυλακών (details.php?article_id=136611&subcat_id=1302&

cat_id=54)

► ''Μαζί σας'' λέει η ΠΚΜ στους υποψήφιους οδηγούς, εκπαιδευτές &

εξεταστές για το πρόβλημα με τις εξετάσεις

(details.php?article_id=136610&subcat_id=1302&cat_id=54)

► Νικητές διαγωνισμού - Ο συλλέκτης στο Θέατρο Αθήναιον

(details.php?article_id=136609&subcat_id=231&cat_id=51)

► Δημιουργήθηκαν πλαστά δακτυλικά αποτυπώματα από σύστημα

τεχνητής νοημοσύνης (details.php?article_id=136608&subcat_id=1302&

cat_id=54)

► Νικητές διαγωνισμού - Η ΚΟΘ σε έργα Γιώργου-Εμμανουήλ Λαζαρίδη

και Ντμίτρι Σοστακόβιτς. (details.php?article_id=136607&subcat_id=231&

cat_id=51)
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2. Ρυθμίσεις

κυκλοφορίας σε ισχύ
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3. Διακοπές ρεύματος

για σήμερα

Αναζήτηση... �
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Οι Top 20 συναυλίες στη Θεσσαλονίκη | Νοέμβριος 2018  έναw πολύ ενδιαφέρον

παρουσιάζουµε και σας προτείνουµε τις πιο σηµαντικές συναυλίες του µήνα!
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